



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI  
DIAMANTINA – MINAS GERAIS

[www.ufvjm.edu.br](http://www.ufvjm.edu.br)



**RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL 126/2016**

No Edital 126/2016 de 13/07/2016 do Concurso Público para Professor de Magistério Superior publicado no DOU nº 134 de 14/07/2016, seção 3, página 60, considerar a seguinte retificação:

**NA ÁREA DE ATUAÇÃO**

**ONDE SE LÊ:**

Área de atuação em Imunologia e Farmacologia Veterinária

**LEIA-SE:**

Área de atuação em Imunologia Veterinária, Microbiologia Veterinária e Ética na Medicina Veterinária

Cláudio Eduardo Rodrigues  
Vice-Reitor